



各 位

会 社 名 株式会社 manaby (コード番号 9222 TOKYO PRO Market) 代表者名 代表取締役社長 岡﨑 衛 問合せ先 執行役員 清水 一生 電話番号 (03)6262-7988 U R L https://manaby.co.jp/

(訂正) 「2024年3月期 中間決算短信〔日本基準〕 (非連結)」の一部訂正について

当社は、2023 年 11 月 14 日に公表いたしました「2024年 3 月期 中間決算短信〔日本基準〕 (非連結)」の記載 内容の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂 正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

### 1. 訂正の理由

「2024年3月期 中間決算短信〔日本基準〕(非連結)」公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

# 2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 2024年3月期中間期の業績(2023年4月1日~2023年9月30日)

### (1)経営成績

#### 【訂正前】

	1株当たり 中間純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間純利益
2024年3月期中間期 2023年3月期中間期	円 銭 7.27 △21.72	円 銭 7.25 —

(注) 潜在株式調整後1株当たり中間純利益については、2023年3月期中間期は当期純損失を計上しているため記載 しておりません。

# 【訂正後】

	1株当たり 中間純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間純利益
2024年3月期中間期 2023年3月期中間期	円 銭 7.27 ヘ21 72	円 銭 <u></u>

(注) 潜在株式調整後1株当たり中間純利益については、2023年3月期中間期は当期<u>中間</u>純損失を計上しているため、2024年3月期中間期においては潜在株式が存在するものの、当社株式は期中において売買実績がなく期中平均株価が把握できないため記載しておりません。